

优化管理流程 提升管理水平

公司通过质量管理体系战略审核

8月28日,质量体系认证机构英国标准协会(BSI)经过两天的严格评审后宣布,中汽国际通过2007年ISO9000质量管理体系评审,中汽国际所持质量管理证书持续有效。

此次评审是公司通过认证审核后期满三年而进行的战略审核,评审机构对公司三年期内的各项质量管理工作;涉及质量管理体系的持续稳定性、适宜性和有效性、质量方针和目标、质量审核的

结果、客户的反馈、纠正预防措施的状况以及公司对质量目标进行的提升和改变等各方面进行了细致认真的审核。

此次质量评审不仅是公司重组以来的第一次全面审核,也是对

公司质量体系运作的第一次战略评审。中汽国际已于此前进行了内部审核,并针对发现的部分细节问题进行了整改,保证了公司整个质量体系符合ISO9000标准的要求。

中汽国际此次质量审核的顺

利通过,不仅使公司管理体系得到了较好的管控,还可以使管理评审和内审的水平得到提高,这对于我们公司整个管理体系的持续改进和提升起着极为重要的作用。

贾亮/文

警钟长鸣 把握自己 提高拒腐防变能力 全体员工参观“惩治与预防职务犯罪展览”

9月11日,中汽国际组织全体员工参观了由最高人民检察院主办的“惩治与预防职务犯罪展览”。

展览分为“反腐倡廉,英明决策”、“惩治肃贪,执法为民”、“以案为戒,警钟长鸣”、“强化预防,消除隐患”、“履行职责,任重道远”五个部分。14个预防实例、68个真实案例、700多幅图片、5万多文字全面生动地展示了党和国家反腐倡廉以及查办和预防职务犯罪的坚强决心、有力举措和显著成效。

参观后,公司员工纷纷表示要坚定理想信念、防微杜渐。中汽国际党委副书记、纪委书记林海临在谈及自己的感受时说:“这个展览让大家在接受教育的同时注意在实际工作中中虑微防小,谨慎行事。预防职务犯罪人人有责,不



单单是领导要引以为戒,各个业务部门的员工在工作当中都要警钟长鸣、把握自己、抵抗诱惑。而这需要我们今后继续加强学习,提高自身拒腐防变的抵抗力。”

据了解,国机集团在京各单位组织参观此次展览的多是党员

和干部,而中汽国际坚持要求全员参加接受教育。正如刘敬楨总裁在参观时所说:反腐倡廉是每一个人的事。中汽国际希望自己的每个员工都能洁身自爱,不亏小德,从而促进中汽国际的健康、持久发展。

魏炜/文

中汽国际被批准 成为高新技术企业



2006年底,中汽国际经科技部批准成为高新技术企业,享受国家关于高新技术企业的相关优惠政策。目前,公司出口的电站成套设备和工作驳船已被国家批准认定为高新技术产品。

贾亮/文

财务部组织参加 集团第三届会计知识大赛

为迎接11月中旬国机集团组织的第三届会计知识大赛,公司财务部专门成立会计知识大赛小组,并选出4名代表组队参赛。

此次大赛以会计法、新企业会计准则、内部控制规范、审计基础知识、相关会计法规等为主要考核内容。

财务部积极准备,以参加会计知识大赛为契机,坚持大赛、工作“两不误”、“两促进”,帮助会计人员掌握新会计准则,提高会计人员的专业水平。这也是公司对财务人员会计知识的一次普及,有利于会计人员个人业务知识、业务能力的提高。

严慧/文

工会委员会成立大会 暨第一次会员大会召开

7月28日,中国汽车工业国际合作总公司工会委员会第一次会员大会在北京隆重举行。党委副书记、纪委书记林海临同志担任大会执行主席,并宣读了国机集团工会联合会《关于同意召开中国汽车工业国际合作总公司第一次会员大会的批复》。会上,公司综合管理部总经理、工会筹备组组长彭明京同志作工会筹备工作报告,详细报告了筹备组所做的各项筹建工作;党委会办公室主任李鹏同志介绍第一届工会委员会和第一届工会经费审查委员会候选人基本情况。

大会按照《工会法》和《工会章程》以差额选举办法选举产生中汽国际第一届工会委员会和第一届工会经费审查委员会成员。彭明京同志当选第一届工会委员会主席,李鹏、宋长颖、崔健和吴建平同志分别任组织委员、宣传



工会委员会委员



经费审查委员会委员

委员、女工委员和文体委员;大会选举杜超英同志为中汽国际第一届工会经费审查委员会主任,刘箴、贾浴同志为委员。至发稿时,两个委员会已获国机集团工会联合会批准并正式履任。

公司党委书记、总裁刘敬楨在大会发表讲话,他在讲话中指出,工会成立后,一定要做好党的参谋和助手,宣传党的方针政策,关心公司员工身心健康,为公司改革与发展做出努力;积极参政议政,做好公司党政组织和员工间的桥梁和纽带,倾听员工对公司经营管理各个方面的意见和建议,推进公司的民主管理和企业文化建设,为公司各项事业的发展和建设和谐中汽国际做出贡献。刘敬楨同志表示,公司党政领导将会全力支持工会按照其章程开展各项活动。

刘超/文

岁岁重阳 今又重阳 离退休老干部欢聚一堂



10月10日,在重阳佳节来临之际,中汽国际在北京北方温泉会议中心举行离退休老干部代表座谈会并组织了多种多样的文体活动。

中汽国际党委副书记林海临首先向各位老同志代表及广大离退休干部致以崇高的敬意和节日的问候,感谢大家对中汽国际所做的贡献和一贯的支持,并就公司目前的

经营状况、所取得的成就和发展形势等各方面状况向老同志代表作了详细的介绍。

在听取林海临副书记的介绍后,广大老同志代表纷纷发言,感谢公司组织这样的活动以及公司一直以来对离退休干部的关怀,对公司所取得的成就感到自豪与兴奋,并表示将继续关心支持公司各项事业的开展。

崔健/文